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ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

L.P. NAZWA POMIESZCZENIA POW [ m²] WYSOKOŚĆ WYKOŃCZENIE
POSADZKI

01
STREFA SALI KONSUMPCYJNEJ (
46 OSÓB) 76.77 4,60 PŁYTKI

CERAMICZNE

02 KORYTARZ 7.39 3,00 PŁYTKI
CERAMICZNE

03 WC DAMSKI 5.82 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

04 WC MĘSKI 9.77 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

05 WC NP 6.25 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

06 POM. MYCIA TAC 5.32 3,00 PŁYTKI
CERAMICZNE

07 POM.MANAGERA 3.06 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

08 STREFA LADY 7.67 2,90 PŁYTKI
CERAMICZNE

09 STREFA WYDAWKI 5.64 3,30 PŁYTKI
CERAMICZNE

10 KUCHNIA 48.27 3,30 PŁYTKI
CERAMICZNE

11 OKNO DRIVE 2.71 3,30 PŁYTKI
CERAMICZNE

12 MROŹNIA 5.87 3,00 SYSTEM DO
MROŹNI

13 CHŁODNIA 4.97 3,00 SYSTEM DO
MROŹNI

14 MAGAZYN SUCHY 7.83 3,00 PŁYTKI
CERAMICZNE

15 KORYTARZ 14.38 3,00 PŁYTKI
CERAMICZNE

16 POKÓJ SOCJALNY 3.03 3,00 PŁYTKI
CERAMICZNE

17 MOP 2.45 3,30 PŁYTKI
CERAMICZNE

18 MOP 1.65 3,00 PŁYTKI
CERAMICZNE

19 SZATNIA DAMSKA 5.07 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

20 ŁAZIENKA DAMSKA 5.31 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

21 SZATNIA MĘSKA 5.04 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

22 ŁAZIENKA MĘSKA 5.28 2,50 PŁYTKI
CERAMICZNE

RAZEM 239.55

Sz1 Ściana zewnętrzna (U max = 0,20 W/m2K)
1-2 mm Tynk akrylowy - "baranek"

Boniowanie - bonie 2 x 2 cm
20 cm Styropian EPS 80 "Fasada"
24 cm Bloczki silka
1,5 cm Tynk cementowo wapienny

ZESTAWIENIE PRZEGRÓD

Sz2 Ściana zewnętrzna (U max = 0,20 W/m2K)
9 cm Okładzina z paneli Nichiha "Cedar" na ruszcie

24 cm Ściana żelbetowa
9 cm Okładzina z paneli Nichiha "Cedar" na ruszcie

P1 Posadzka na gruncie (U max = 0,30 W/m2K)

2 cm
Warstwa wykończeniowa - wg tabeli zestawienia pomieszczeń
wykonana przez podnajemcę na podłożu samopoziomującym,
UWAGA! grubość w sumie, nie więcej niż 2 cm

20 cm Płyta żelbetowa zbrojona włóknem rozproszonym, zatarta
-- Folia budowlana PE

10 cm Styrodur XPS-200-036 w układzie 2x5 cm λ = 0.036

-- Folia budowlana PE
15 cm Podbudowa z betonu B-10

Grunt rodzimy

D2 Zadaszenie
1,5 cm Hydroizolacja dachowa Protan SE
2-5 cm Styropian EPS 100 w spadku min 0,5%

-- Folia paroizolacyjna
5 cm Blacha trapezowa TR50

12 cm Wspornik stalowy wg projektu konstrukcji
5+0,5

cm
Podsufitka z paneli Alucobond na podkonstrukcji, kolor RAL 3020

D1 Dach (U max = 0,15 W/m2K)
1,5 cm Hydroizolacja dachowa Protan SE
25 cm Styropian EPS 100 w spadku min 0,5%

-- Folia paroizolacyjna
26.5 cm Płyta żelbetowa zgodnie z projektem konsktrukcji

Ch1 Chodnik przed budynkiem
6 cm Kostka betonowa 6 cm

-- Podbudowa zgodnie z projektem branży drogowej
-- Zasyp ustabilizowany

LEGENDA

AWL

At1 Ściana attyki
-- Hydroizolacja dachowa Protan

10 cm Styropian EPS 80 "Fasada"
24 cm Bloczek betonowy

-- Termoizolacja
20 cm Styropian EPS 80 "Fasada"

1-2 mm Tynk akrylowy

At2 Ściana attyki
-- Podkonstrukcja zgodnie z projektem konstrukcji

10 cm Ruszt
24 cm Okładzina z płyt Alucobond, kolor zgodnie z rysunkiem elewacji

Sz3 Ściana fundamentowa (U max = 0,20 W/m2K)
1-2 cm Tynk mozaikowy
20cm Styropian XPS 20 cm

-- Izolacja bezrozpuszczalnikowa
24 cm Ściana żelbetowa

Sz4 Ściana fundamentowa (U max = 0,20 W/m2K)
1-2 cm Tynk mozaikowy
20cm Styropian XPS 20 cm

-- Izolacja bezrozpuszczalnikowa
24 cm Bloczek fundamentowy
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RYSUNEK ZAAKCEPTOWANY
DO REALIZACJI

UWAGI:
RYSUNKI  PROJEKTU  WYKONAWCZEGO  (PW)  TRAKTOWAĆ  JAKO  USZCZEGÓŁOWIENIE  PROJEKTU  BUDOWLANEGO.  W  PRZYPADKU
ROZBIEŻNOŚCI NALEŻY POWIADOMIĆ GŁÓWNEGO PROJEKTANTA
WSZYSTKIE WYMIARY SPRAWDZIĆ NA BUDOWIE
WYMIARY POMIESZCZEŃ PODANO W STANIE SUROWYM -
WSZYSTKIE  POJAWIAJĄCE  SIĘ  NA  RYSUNKACH  NAZWY  HANDLOWE  NALEŻY  TRAKTOWAĆ  JAKO  PRZYKŁAD  OKREŚLAJĄCY  STANDARD
PRZYJĘTYCH ROZWIĄZAŃ.
EWENTUALNE ROZWIĄZANIA ZAMIENNE UZGODNIĆ PISEMNIE Z INWESTOREM I GENERALNYM PROJEKTANTEM.
WSZYSTKIE WYMIARY OTWORÓW OKIENNYCH I DRZWIOWYCH PODANO W ŚWIETLE MURU.
WSZELKIE ZMIANY ZAPROPONOWANE PRZEZ WYKONAWCĘ MUSZĄ POSIADAĆ PISEMNĄ AKCEPTACJĘ PROJEKTANTA.
ROZPATRYWAĆ  ŁĄCZNIE  Z  CAŁOŚCIĄ  PROJEKTU  ARCHITEKTONICZNEGO  ORAZ  Z  PROJEKTAMI  BRANŻOWYMI  W  SZCZEGÓLNOŚCI  Z
KONSTRUKCJĄ.
WSZYSTKIE  ELEMENTY  INSTALACYJNE  I  KONSTRUKCYJNE  ZOSTAŁY  NANIESIONE  W  CELACH  INFORMACYJNYCH  I  POWINNY  BYĆ
ROZPATRYWANE ŁĄCZNIE Z DOKUMENTACJĄ BRANŻOWĄ.
STOLARKĘ OSADZAĆ W MURZE WG PRZEKROJÓW
WARSTWY PRZEGRÓD POZIOMYCH I PIONOWYCH WG OPISU TECHN.
DYLATACJE JEŚLI WYSTĘPUJĄ NALEŻY WYPEŁNIĆ STYROPIANEM, SZCZEGÓŁY WG RYS. KONSTR.
WSZYSTKIE ELEMENTY I ROZWIĄZANIA SYSTEMOWE WYKONYWAĆ ZGODNIE Z ZALECENIAMI PRODUCENTA
RELACJE  POMIĘDZY  PRZYJĘTYMI  W  PROJEKCIE  WYMIARAMI  A  STANEM  SUROWYM  OBIEKTU  NALEŻY  SPRAWDZIĆ  PRZED
PRZYSTĄPIENIEM DO PRAC MONTAŻOWYCH I WYKOŃCZENIOWYCH
WIELKOŚĆ  OTWORÓW  DLA  DRZWI,  KLAP,  BRAM,  ITP.  PROJEKTANCI  PRZYJĘLI  PRZYKŁADOWO  (  BRAK  WSKAZAŃ  INWESTORA  NA
KONKRETNE FIRMY).
W  RAZIE  WYBORU  KONKRETNYCH  PRODUCENTÓW  DRZWI,  KLAP,  BRAM,  ITP.,  NALEŻY  KAŻDORAZOWO  DOSTOSOWAĆ  SIĘ  DO
ISTNIEJĄCYCH OTWORÓW Z ZACHOWANIEM PODANEGO ŚWIATŁA PRZEJŚCIA I INNYCH WYMAGAŃ OKREŚLONYCH W PROJEKCIE
WSZYSTKIE  PRZEJŚCIA  INSTALACJI  W  ŚCIANACH  I  STROPACH  POMIĘDZY  POSZCZEGÓLNYMI  STREFAMI  ZABEZPIECZYĆ
PRZECIWPOŻAROWO WG OPISU W PROJEKTACH BRANŻOWYCH i ZAŁĄCZONEGO OPISU P.POŻ.
PO PRZEPROWADZENIU INSTALACJI PRZEZ PRZEGRODY WYDZIELENIA POŻAROWEGO OTWORY ZABEZPIECZYĆ
OGNIOWO DO ODPORNOŚCI RÓWNEJ KLASIE ODPORNOŚCI ELEMENTU (PROMATEC + ODPOWIENIE OBEJMY, PASTY ITP).
PRZEBICIA POD PROWADZENIE INSTALACJI ZOSTAŁY WYRYSOWANE I OPISANE NA PODSTAWIE DOKUMENTACJI DOSTARCZONEJ PRZEZ
PROJEKTANTÓW  BRANŻOWYCH. LOKALIZACJE  ZWERYFIKOWAĆ Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI  -  W PRZYPADKU RÓŻNIC  BEZZWŁOCZNIE
POWIADOMIĆ PROJEKTANTA.
WYKONANIE JAKICHKOLWIEK DODATKOWYCH OTWORÓW W ELEMENTACH KONSTRUKCYJNYCH WYMAGA AKCEPTACJI KONSTRUKTORA
BUDYNKU.
RYSUNKI  NIE  SĄ  RYSUNKAMI  WARSZTATOWYMI,  WSZYSTKIE  GABARYTY  ELEMENTÓW  NALEŻY  POTWIERDZIĆ  OBLICZENIAMI
STATYCZNYMI.
WSZELKIE  ELEMENTY  WYKOŃCZENIOWE,  ŚCIANY  DZIAŁOWE,  WYPOSAŻENIE  RUCHOME  I  NIERUCHOME,  KOLORYSTYKA  MATERIAŁÓW,
ITP., SĄ OBOJĘTE ODRĘBNYM OPRACOWANIEM PROJEKTOWYM (PROJEKTEM WNĘTRZ)
W TAKIM PRZYPADKU ZA OBOWIĄZUJĄCE UZNANE ZOSTANĄ ROZWIĄZANIA ZAAKCEPTOWANE PRZEZ INWESTORA, USTALONE POMIĘDZY
PROJEKTANTEM WNĘTRZ A PROJEKTANTEM GENERALNYM.
SZCZEGÓŁOWE WYMIAROWANIE FASADY WG RYSUNKÓW PROJEKTU WYKONAWCZEGO ELEWACJI LUB DETALU.

UKŁAD ŚCIAN WEWNĘTRZNYCH WG ODRĘBNEGO OPRACOWANIA

UKŁAD ROZMIESZCZENIA URZĄDZEŃ TECHNOLOGII POZA OPRACOWANIEM

LOKALIZACJA SŁUPA S4 wg PROJEKTU PW KONSTRUKCJI
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